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 در هر قسمت بدون ذکر دلیل درستی یا نادرستی عبارتهای داده شده را مشخص کنید : 1

 از فلز آلومینیم مذاب تولید شده در واکنش ترمیت ، برای جوش دادن خطوط راه آهن استفاده می شود .آ ( 

 خصلت فلزی نیز همانند نافلزی در یک دوره از چپ به راست کاهش می یابد . ب(

 اتم های کربن در ساختار آلکانها فقط می توانند پشت سرهم و همانند یک زنجیر به هم متصل شده باشند . پ(

 .تدرجه سانتیگراد برابر اس 72میلی لیترآب  01درجه با  72میلی لیترآب  11ت( میانگین انرژی جنبشی

 

1 

 در هر قسمت با انتخاب کلمه درست جمله را کامل کنید : 7

 می گویند. انرژی شیمیایی ( –مجموع انرژی جنبشی ذرات )انرژی گرمایی  در علم شیمی به  آ(

می یابد . زیرا با افزایش جرم ، شعاع    افزایش ( –)کاهش با افزایش جرم اتمی هالوژن ها ، واکنش پذیری آن ها با فلزها   ب(

 می شود . کمتریافته ، پس تمایل به گرفتن الکترون    افزایش ( –)کاهش اتمی هالوژن  

 . افزوده میشودبنزوییک اسید(در تمشک وجود دارد و بعنوان نگهدارنده به غذاهای بسته بندی شده  –)لیکوپن  پ(

 سیر نشده ای (هستند که رادیکال ها را غیر فعال می کنند . –ریز مغذی ها ، ترکیبات آلی) سیر شده ای  ت(

 متیل اتانوآت( است.  -بوی آناناس بدلیل وجود استری به نام )اتیل بوتانوآت   ث(

 ناپایدار (   است . –پایینی(   دارد و در برابر گرما  ) مقاوم  –تفلون ، نقطه ی ذوب  )بالایی ج( 

 –گلوکز )تشکیل شده ، زنجیری بسیار بلند که از اتصال شمار بسیار زیادی مولکولسلولز (  -)گلوکز   مولکولهای درشت پنبه از چ(

     به یکدیگر ساخته می شود . سلولز (

               

0/7 

 زیر را کامل کنید : جدول 3

 

 کاربرد مونومر پلیمر

   پلی سیانو اتن

  وینیل کلرید 

1 

( سولفات انداخته شده تا IIدر مقدار کافی محلول مس)  %20گرم از فلز آلومینیم  با درصد خلوص  0/4تیغه ای به جرم 4

𝑨𝒍واکنش زیر انجام شود :  = 𝟐𝟕   ،  𝑺 = 𝟑𝟐  ، 𝑶 = 𝟏𝟔     Cu = 64  گرم بر مول                                           

                  𝟐𝑨𝒍(𝒔) + 𝟑𝑪𝒖𝑺𝑶𝟒 (𝒂𝒒) →  𝑨𝒍𝟐(𝑺𝑶𝟒)𝟑 (𝒂𝒒) + 𝟑𝑪𝒖(𝒔) 
 درصد باشد چند گرم مس تولید میشود؟ 61اگر بازده واکنش 
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 ، دی نیتروژن پنتا اکسید گازی مطابق واکنش زیر تجزیه می شود : C°90در دمای  

𝟐𝑵𝟐𝑶𝟓 (𝒈) → 𝟒𝑵𝑶𝟐 (𝒈) + 𝑶𝟐 (𝒈) 
 با استفاده از داده های جدول  : 

  

 

 

 

 برحسب مول بر دقیقه حساب کنید  دقیقه 4تا  7فاصله ی زمانی  را در5O2N مصرفسرعت متوسط ( آ

 

 

حساب کنید ) حجم ظرف  برلیتربر ثانیهدقیقه بر حسب مول  4تا  7فاصله ی زمانی  را در   2NOب( سرعت متوسط تولید

 لیتر ( 7

 

 

 پ ( سرعت تولید یا مصرف کدام ماده بیشتر است چرا ؟

 

 ت( سرعت واکنش در دو دقیقۀ اول بیشتر است یا دو دقیقۀ دوم چرا ؟

 

زمان  1 7 4

(min) 

11/1 70/1 4/1 mol 

5O2N 

3 

6 

 

 

 

 

 

 

 

 بجای نقطه چین ها کلمات مناسب بنویسید:
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 کنید:واکنشهای زیر را کامل 

 

 کاتالیزگر واکنش ) ب ( را مشخص کنید
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 با توجه به ترکیبات داده شده به سوالات پاسخ دهید :

 

 آ( کدام دو ترکیب ایزومرند ؟ چرا ؟

 را بی رنگ کند ؟ چرا؟ب( کدام ترکیب می تواند برم مایع 

 مقایسه کنید)باذکر دلیل ( Dرا بنویسیدو دمای جوش آنرا با ترکیب  Aپ(فرمول مولکولی 

 را بنویسید:Dت( نام آیوپاک ترکیب 

 بارم

7 

کیلو ژول گرما آزاد میشود. الف ( آنتالپی سوختن اتان را حساب کنید ودر کادر زیر  391گرم اتان  0/2از سوختن  9

 بنویسید:

 

 ب(ارزش سوختی اتان را محاسبه کرده ودر کادر مقابل بنویسید:

 

0/1 

 

 

10 

 است؟با رسم نمودارپاسخ دهید: بیشتر واکنش کدام از شده آزاد گرمای مقدار

1( )l)O2H7 ( +g)2CO → (g)2O3 ( +g)4H2C 

7( )l)O2H7 ( +g)2CO → (g)2O3 ( +l)4H2C 

3( )g)O2H7 ( +g)2CO → (g)2O3 ( +g)4H2C 
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 گرمای واکنش زیر را با توجه به واکنش های داده شده به دست آورید.

 

 

𝟏)        𝑪𝑶𝟐 (𝒈) → 𝑪(𝒔) + 𝑶𝟐 (𝒈)          ∆𝑯𝟏 = 𝐀     𝑲𝑱 
𝟐)        𝟐𝑪𝑶(𝒈) + 𝑶𝟐 (𝒈) → 𝟐𝑪𝑶𝟐(𝒈)          ∆𝑯𝟐 = −𝑩 𝑲𝑱 

𝟑)       
𝟏

𝟐
𝑶𝟐 (𝒈) + 𝑯𝟐 (𝒈) → 𝑯𝟐𝑶(𝒈)          ∆𝑯𝟑 = −𝑪 𝑲𝑱    
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𝑪(𝒔) + 𝑯𝟐𝑶(𝒈) → 𝑪𝑶(𝒈) + 𝑯𝟐 (𝒈)    ∆𝑯 =? 

 آنتالپی سوختن=

 سوختی=ارزش 
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  59KJ                       2(g) →2 NO 4O2N +   (g):با توجه به معادله زیر به سوالات پاسخ دهید

 کنید؟مقایسه با ذکر دلیل آ( پایداری واکنش دهنده ها و فراورده ها را 

 را در این واکنش تعیین کنید؟ Qب(علامت 
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 با در نظر گرفتن فرایندهای زیر, به پرسش های مطرح شده پاسخ دهید.

=1173 KJ1(g)→N(g) + 3H(g)            ∆H3a) NH 

=  945 KJ2    H∆( g )          2N            ( g )  N ≡b)N  

J=256  K 3H∆                   (g) I2     (s) 2I       C)  

 را محاسبه کنید :                                                    N – Hآ( آنتالپی پیوند  

 , برابر با آنتالپی پیوند است؟ چرا؟ ∆Hب( در کدام فرایند مقدارعددی 

1 
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 به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید :

     OH 2CH2B= CH      OH 5)2(CH3A= CHبرو بهتر در آب حل میشود ؟ چرا ؟  ترکیب روآ( کدام 

                                                                        چرا ؟     حل میشود ؟و کدام در آب ب( کدام ترکیب زیر در چربی   

                                                                                                                                                                                                            

                 (B)    A)              (A)                                                                  

 

 ( پلی اتن سبک و سنگین را از نظر نوع نیروهای بین مولکولی و چگالی با هم مقایسه کنید: پ

 ترکیب زیر مشخص کرده فرمول آمین و اسید سازنده این آمید را بنویسید: ( عامل آمیدی را درت
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 موفق وسلامت وشادمان باشید

  



   

                                               
  1412  / 11/1:تاريخ امتحان مشترک /يازدهم پايه/ رشته    14: تعداد سوالات   فاطمه سجادی: نام ونام خانوادگی طراح سوال

 یشیم:درس                                                                                

 

 52/0هر قسمت  صت( - غپ( -  غب( -آ (غ    1

 

افزايش  پ ( بنزوئیک اسید  ت ( سیر نشده ای  ث( اتیل بوتانوآت  ج (بالايی   –آ ( انرژی گرمايی  ب(کاهش  5

 52/0هر موردگلوکز    -مقاوم  چ ( سلولز   -

 کاربرد مونومر پلیمر 52/0هر مورد  3

 پتو سیانو اتن 

 کیسه خون  پلی وينیل کلريد

4  
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     52/0فراوری       هر مورد -پارچه خام   -با فندگی   -ريسندگی   6

7  

 

 

 

 

 باسمه تعالی

 اداره کل آموزش و پرورش استان البرز

 کرج 1مدیریت آموزش وپرورش ناحیه 

 سوالاتراهنمای تصحیح 

 

 
 

                  

  



 5/1آ ( ترکیب          و            زيرا فرمول مولکولی يکسان و ساختار متفاوت دارند    8

 پ ( 5/1چون سیر نشده است .  cب(ترکیب 
9 
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